

În atenția domnului Zsolt Molnar, Adjunct al Avocatului Poporului

Stimate domnule Zsolt MOLNAR,

Ca urmare a solicitărilor Dvs. adresate Ministerului Sănătății și directorului general al Imprimeriei Naționale în vederea obținerii unui punct de vedere referitor la emiterea, de către Sistemul Medical MedLife, prin intermediul Imprimeriei Naționale, a certificatului unic cu timbru securizat pentru pacienții care au trecut prin infecția cu SARS-CoV-2, revenim cu următoarele clarificări.

Certificatul unic cu timbru securizat emis de Sistemul Medical MedLife, prin intermediul Imprimeriei Naționale, este un document cu respectarea strictă a dispozițiilor legale în vigoare, certificat care atestă rezultatele analizelor efectuate în laboratoarele noastre, respectiv faptul că un pacient a dezvoltat sau nu anticorpi în urma infecției cu SARS-CoV-2. Aplicarea timbrului securizat este doar un element adițional, cu scopul determinat de a proteja pacienții noștri și de a le oferi un document care să respecte atât standardele de calitate cât și de siguranță în contextul pandemiei de COVID 19.

Subliniem faptul că acest document vine în sprijinul pacientului, fiind o dovadă în plus legată de faptul că aceasta a trecut prin boală și se poate reintegra în comunitate. Totodată, este un act care întărește dreptul pacienților de a beneficia de un rezultat sigur al analizelor, rezultat care este prioritar în această perioadă de pandemie pentru reluarea activității de muncă, studiu sau efectuarea călătoriilor în scop de afaceri și nu numai.

Precizăm că, pentru a menține o comunicare transparentă cu pacienții, certificatul unic cu timbru securizat cuprinde pe verso informații validate din punct de vedere medical și actualizate cu privire la testarea serologică și la interpretarea rezultatelor. Astfel, în

SISTEMUL
MEDICAL



MedLife

S.C. MEDLIFE S.A.

Calea Griviței, Nr.365, Sect 1, București, România

Tel: +40 21 9646, Fax: +40 21 209 40 50

E-mail: office@medlife.ro; www.medlife.ro

♥ hyperclinici ♥ spitale ♥ maternități ♥ laboratoare ♥ centre de excelență ♥ farmacii

document este explicată utilitatea testelor serologice, "**sub rezerva informațiilor încă incomplete despre imunitatea după infecția cu SARS-CoV-2**".

Eliberarea certificatului se face doar la cererea pacienților și este un serviciu gratuit, datele fiind confidențiale, tocmai pentru a evita situațiile discriminatorii sau restrângerea unor drepturi și libertăți ale omului. În egală măsură, prin emiterea acestui document, Sistemul Medical MedLife nu încetează să încurajeze și să comunice populației recomandările de sănătate publică cu privire la respectarea măsurilor de prevenție și protecție împotriva COVID-19.

Vă asigurăm că urmărim îndeaproape informațiile oficiale comunicate la nivel mondial, european și național și că susținem efortul autorităților în vederea obținerii unor date semnificative despre imunitatea subiecților care au trecut deja prin boală.

Cu stimă,
Mihai Marcu,
Președinte și CEO MedLife Grup